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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 3.6. Tính chất hàm số logarit.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D2-3.6-3]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau?
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Câu 2. [2D2-3.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Giả sử ta có hệ thức 
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 Hệ thức nào sau đây là đúng?
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Câu 3. [2D2-3.6-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho 
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Mệnh đề nào sau đây là đúng?

A. 
[image: image24.wmf]01;01

ab

<<<<

.
B. 
[image: image25.wmf]10;1

ab

>>>

.
C. 
[image: image26.wmf]1;1

ab

>>

.
D. 
[image: image27.wmf]1;01

ab

><<

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Quan sát đồ thị ta thấy:
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Câu 4. [2D2-3.6-3] [BTN 163] Cho hàm số 
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Câu 5. [2D2-3.6-3] [BTN 173] Cho bất phương trình 
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Suy ra bất phương trình không có nghiệm trên 
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Vậy 
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Câu 6. [2D2-3.6-3] [BTN 173] Cho các số thực dương 
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Số khẳng định đúng trong các khẳng định trên.
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Câu 7. [2D2-3.6-3] [Cụm 1 HCM] Cho 
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Ta có 
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Câu 8. [2D2-3.6-3]  [208-BTN] Cho ba số thực 
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Lấy logarit 2 vế, ta được 
[image: image95.wmf]2

1

loglog

4

tt

xx

æö

£-

ç÷

èø

 (với 
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Câu 9. [2D2-3.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Giả sử ta có hệ thức 
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 Hệ thức nào sau đây là đúng?
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Câu 10. [2D2-3.6-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho 
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Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Câu 11. [2D2-3.6-3] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Cho hàm số 
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Câu 12. [2D2-3.6-3] [BTN 165] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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Câu 13. [2D2-3.6-3] [BTN 163] Cho hàm số 
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Câu 14. [2D2-3.6-3] [Cụm 1 HCM] Cho 
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Ta có 
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Câu 15. [2D2-3.6-3] [Sở Bình Phước] Cho 
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Câu 16. [2D2-3.6-3] [BTN 174] Cho các số thực dương 
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Câu 17. [2D2-3.6-3] [BTN 173] Cho bất phương trình 
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Câu 18. [2D2-3.6-3] [BTN 173] Cho các số thực dương 
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Câu 21. [2D2-3.6-3] [BTN 172] Cho hai số thực a và b, với 
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